

# 这里总有你需要的信息

## 车票

### 学生票也可用电话预订

记者昨日从上海铁路局了解到,日前该局对95105105电话订票系统进行了优化升级,新增了学生票、快速订票和护照、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往内地通行证订票等有效身份证件订票的服务功能。

据介绍,升级后的95105105电话订票系统,对订票、取票所需证件作了修改,在原先使用居民身份证订、取票基础上,新增加了护照、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往内地通行证3种证件。并增加了学生票订、取票服务,规定在每年12月1日至3月31日和6月1日至9月30日期间,可办理学生票订、取票业务(其余时间不接受学生票订票业务),学生票取票时,除了按规定出示居民身份证、订票流水号以外,还应出示符合规定的学生减价优惠凭证。

此外,对持二代居民身份证订全价车票的旅客增设了快速订票功能,订票时旅客可根据输入的车次选择出发站,系统将自动默认到站为列车终点站,快速订票。乘客订购实名制车票时,需输入实际乘车人的订票证件类型号码,订多张车票时系统语音会提示旅客逐一输入证件号。取票时,须凭订票流水号和所订车票的有效身份证件或复印件办理。如需取消实名制车票订单号码,须按订票时输入的订票证件类型号码,逐张予以取消。

陶利平 记者 王玉

### 无证学生咋购实名动车票

动车票实名制将从6月1日起正式执行,按照预售车票时间推算,目前各个火车站已经进入了实名动车票预售期。昨日记者在合肥火车站采访了解到,对于要买全价票又没有学生证的小学生,可凭户口簿购买实名动车票,也可到学校开具相关学生证明,凭该证明到车站办理临时身份证明,然后再凭临时身份证明购票。

记者 王玉

## 教育

### 东南大学在我省招234人



记者昨天从东南大学招办获悉,该校今年计划在我省招生234人,其中文史类30人,理工类204人。该校文史类去年在我省录取分数线为614分,理工类为635分。

文史类包括劳动与社会保障、法学、日语、英语、经济学类等6个专业;理工类专业包括计算机科学与技术、生物工程、临床医学与医学技术类、临床医学、预防医学、测控技术与仪器、土建类等26个专业。

据介绍,该校理工类去年在我省招生平均分为641分,最高分为654分,最低分635分;文史类在我省招生平均分为617分,最高分为624分,最低分为614分。

记者 桑红青

### 合肥将严查招生违规

目前,合肥市示范高中特长生招生报名工作已结束。合肥市教育局昨天明确,各校必须公开特长生专业考核工作4个重要环节,即按时公布专业考核细则,公示符合报名条件考生名单,现场宣布考生测试成绩,及时公布专业考核入围考生名单。另外,该局将根据各校专业考核情况,抽调工作人员对学校考务工作进行全程监督。

另悉,该该局规定,各校专业考核评委从专家评委人中随机选聘,所聘专家须具备副高级以上职称,原则上每组评委不少于5人,非本校人员占60%以上,实行封闭管理,明确纪律要求,严格评分程序、标准,确保专业考核公平公正。

如发现违规现象,可向合肥市教育局举报,监督举报电话:0551-3505156、3505162、2817341。

记者 桑红青

### 10项资格考试启动报名

记者昨日从合肥市人事考试中心获悉,5月-6月,合肥市将有10项专业技术考试启动报考工作。10项考试分别为造价工程师、执业医师、物业管理师、企业法律顾问等执业资格考试。报考人员可登陆安徽省人事考试网提交个人报考信息。

据介绍,除审计专业技术资格考试在6月15日进行现场报名外,其他9项资格考试现在都已开始报名。全省律师系列专业技术资格考试即日起开始报名持续至6月23日;执业药师资格考试等在6月9日截止报名。各项考试现场资格审查和缴费地点均设在合肥人才大厦(合肥市阜南路19号)。

龚正 记者 刘元媛

## 卫生

### 手足口病进入高发期

记者昨天从合肥疾控中心获悉,该市手足口病目前已进入高发期,市民应提高警惕。

据悉,根据以往监测结果,目前已进入手足口病发病高发期,聚集性和重症病例可能会增加,各幼儿园及学校和儿童家长此时应关注孩子,遇有发热、咽痛、起皮疹或口腔溃疡的症状,应及时到正规医院就诊,以免延误病情。流行期间不带孩子到人群密集、空气流通差的公共场所,要避免接触患病儿童。

手足口病病毒寄生在患儿的咽液、唾液、疱疹和粪便中,不仅可通过唾液、喷嚏、咳嗽、说话时的唾沫传染给别的孩子,还可通过手、生活用品及餐具等间接传染,一旦流行,就会使很多孩子被传染。手足口病目前没有特效治疗,主要是以对症治疗和护理为主。患了手足口病,居家护理尤为重要,一旦发现感染了手足口病,应将患儿隔离,一般需要隔离2周,直到热度、皮疹消退和水疱结痂,以免引起流行蔓延。患者用过的物品要彻底消毒,可用含氯的消毒液浸泡,不宜浸泡的物品可放在日光下曝晒。房间要定期开窗通风,保持空气新鲜、流通,温度适宜。

李多富 记者 王松青

### 合肥开始使用五联疫苗

记者昨天从合肥疾控中心获悉,一种新型的五联疫苗将在该市开始使用,该疫苗为吸附无细胞百白破、灭活脊髓灰质炎和b型流感嗜血杆菌(结合)联合疫苗,主要预防脊髓灰质炎、b型流感嗜血杆菌引起的感染、百日咳、白喉、破伤风这五大感染性疾病。它可以同时有效预防五种疾病带给孩子的威胁。

五联疫苗属第二类疫苗,为自愿自费接种疫苗。适用于2月龄以上(含2月龄)的婴幼儿。推荐免疫程序为:2、3、4月龄或者3、4、5月龄基础免疫接种3针,第18月龄加强免疫接种1针。

记者 王松青

## 比赛

### 青企协标志邀您设计

省青年创业就业基金会、省青年企业家协会的Logo标志该如何设计?两家协会请您参与设计,入选者有望获得5000元现金奖励及入选证书。

据了解,本次征集作品主要体现以“帮助青年创业就业,促进青年发展,服务全省工作大局,服务青年企业家成长发展”为主题,要求创意新颖、有强烈的视觉冲击力,适合宣传推广(具体要求详见www.ahyouth.org.cn)。

记者 赵莉

## 停电

### 明天蜀山产业园要停电

为配合合肥市市政重点工程建设,保证迎峰度夏期间用户的正常供电,明天5:00-18:00蜀山变14开关线路将停电。涉及停电范围有:蜀山产业园(易能生物、佰特微波、开乐汽车基建、合肥音谷投资发展公司、蜀山产业园、强华电力、易特流焊割、乐马尔包装、永供人防、管委会产业园、蜀山科技园公司、安徽济康医药公司、科德隆电网、信力康医药、合肥供电公司工程管理部、乐为尔包装、江淮园艺研究所、光明实业、宝龙环保)等地区用户。

张薇 记者 江亚萍

## 民政

### “孤老”将再获保障

记者从省民政厅了解到,日前,民政部《关于落实孤老优抚对象农村五保供养和城市最低生活保障待遇的通知》发布,要求各地按照政策规定将符合条件的孤老优抚对象全部优先纳入农村五保供养和城市低保范围。

省民政厅要求各市民政局负责城乡救助救济的部门要与优抚部门相互配合,将符合条件的孤老优抚对象全部优先纳入保障范围并落实相应待遇。并严格执行抚恤补助金不计入优抚对象家庭收入的规定,在孤老优抚对象申请享受农村五保供养和城市最低生活保障待遇,核算其家庭收入时,扣除其享受的抚恤补助金。记者 赵莉

### 救灾要24小时内到位

汛期临近,合肥市民政局、合肥市减灾救灾委员会办公室日前发出通知,开始安排各项救灾应急准备工作。

通知要求,各级救灾部门切实加强涉灾部门的会商沟通和协调联动;修订完善自然灾害救助应急预案;加强应急避难场所建设,配备必需的救灾物资和设施、设备,开展经常性的避灾演练;认真做好灾情发布和报送;灾害损失达到本地救灾应急预案响应等级的,要立即启动应急响应及时上报初步灾情,组派工作组赶到灾区,紧急调拨救灾物资,协商安排本级救灾资金,确保24小时内救灾人员、物资和资金到位,各项救灾措施落实到位。

伊在军 记者 赵莉

## 旅游

### 九华山门票、客运票分离

记者获悉,目前九华山正在酝酿上市,门票与客运票价将分离。分离后,风景区旺季门票160元(原190元),淡季价格110元(原140元),客运票价仍按照30元/人次执行。

记者 王玉

# 创新制胜,苏宁携手安徽出版集团“团购家电”完美落幕

## ——“团购”点燃“后五一”家电消费高潮

刚过去的“五一”黄金周让苏宁的家电销售大获全胜,随着消费热潮的渐渐淡去,苏宁电器为了巩固家电销售的龙头地位,携手安徽出版集团,举办“专场团购会”,并大获成功。

### 苏宁携手出版集团掀起团购热潮

本次活动由安徽出版集团旗下《市场星报》牵线,通过线下活动的资源整合,促

进、拉动与苏宁电器的合作度。抢占“后五一”的市场,同时服务消费者,做到双赢。

随着社会的发展,“团购”已经成为新的消费形式。苏宁电器凭借全国连锁的渠道优势搭建销售平台,与众多家电厂家联手从普惠的价格、优质的服务等方面进一步推动“团购”消费的普及。

### 苏宁重装开业价格打折 服务升级

面对即将到来的空调旺季及三里庵店重装开业,苏宁秉承着“钻石”服务,“阳光(sunning)”到家的信念。全面扩大售后服务团队,确保价格打折、服务质量不打折。据了解,三里庵店528-529开业前两天无需购物就可免费领取精美定制T恤一件。

购物单件满500元即可参加抽奖,一次购物最多有33次机会可抽26寸液晶大奖。

### 苏宁三里庵旗舰店5.28日重装开业

苏宁三里庵店地处繁华的国购广场斜对面,此次三里庵店3C+升级重装开业后,无论在经营面积,还是经营模式,包括产品线的丰富度都将给合肥西区的家电市场带来翻天覆地的变化,也会实现三里庵商圈乃至整个省城家电市场的提档升级。

据悉,此次三里庵店重装开业还推出预定定金三倍返还活动。